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Gondolatébresztő

Az, ha Zsigó Róbert polgármesterként is kamatoz-
tatja azokat a – most már kormányzati - kapcsolatait, amelyeket 
12 éves országgyűlési képviselői munkájával megszerzett.

–  ha a kétharmados Fidesz-kormány országgyűlési frakci-
ójának helyettes vezetője – Zsigó Róbert - első kézből szerez 
információkat a Parlamentben, és késedelem nélkül váltja át 
azokat Baja számára fontos lehetőségekké, fejlődési forrásokká.

–  ha a képviselő-testületben továbbra is Fidesz-többség lesz, 
folytatva a négy évvel ezelőtt megkezdett, sikeres munkát. 

–  ha a fideszes városvezetés által elindított fejlesztések meg-
valósulnak Baján, és újabbaknak is örülhetünk.

–  ha a kormány és a városvezetés összhangjának köszönhető-
en új munkahelyek jönnek létre városunkban.

Az elmúlt hetekben többen 
is azt nyilatkozták különböző 
fórumokon, hogy a legjobbat 
akarják Bajának. Íme! 

A mendemondák szerint a 
fenti lehetőséggel szemben for-
málódik egy széleskörű pártös�-
szefogás Baján, természetesen 
komoly társadalmi támogatott-
ság, szavazóbázis, és talán ami a 
legfontosabb: vállalkozó szelle-
mű polgármester-jelölt nélkül. 
Szerintük most ez a jó a városnak. 
Olajfa koalíció. Kicsinyes, egyéni 

érdekekről szó sincs! Ahogyan az 
elmúlt nyolc év erkölcsi és gazda-
sági szempontból is katasztrofális 
kormányzása idején sem volt… 
Most szeressük egymást gyere-
kek, meg fogjunk össze a gonosz 
Fidesz ellen! Micsoda szánalmas 
demagógia! Az emberek már is-
merik ezt a lemezt, és nem fogják 
újra feltenni!

Kétharmados Fidesz-kormány 
esetén, a város érdeke sem lehet 
más, mint fideszes polgármester 
és képviselő-testületi többség!

Mi a jó Baja városának?

Átlagos Bajai úr komoly te-
kintélynek örvend városszerte. 
Hallva és olvasva egyes „helyi 
megmondó emberek” szánal-
mas vergődéseit, elhatározta, ő 
is véleményt nyilvánít.

–  Átlagos úr, miért érezte 
fontosnak, hogy véleményt nyil-
vánítson a jelenlegi bajai közélet 
dolgairól?

–  Azért, mert olyan embe-
rek készülődnek újra a bajai 
politikai élet színpadára, a ha-
talomba, akik már többször 
bizonyították, hogy nem ott a 
helyük. 

–  Kikre gondol?
–  Elsősorban azokra a bajai 

„lokálpatrióta” álarc mögött rej-
tőzködő „szabad” értelmiségi-
ekre, akiknek 2006 előtt is min-
dig volt híres városvédő, Bajáért 
aggódó véleményük, de amikor 
a tettek mezejére kellett volna 
lépni, esetleg konfrontálódni az 
akkori szocialista vezetéssel, be-
húzták fülüket-farkukat.

–  Kemény szavak. Ekkora a baj?
–  Nézze. 2006-ban meg-

történt Baján a rendszervál-
tás. Most a Fidesz „magánéleti 
konfliktusát” kihasználva vér-
szemet kaptak azok az emberek, 
akik magukat nagy bajainak be-
állítva már kikanalazták részü-
ket, de minimum körbeállták a 
nagy vörös „húsosfazekat”. Azt 
látom, hogy megint az emberek 
megtévesztésére készülnek, a 

legújabb, „legdivatosabb”, Ba-
jáért aggódó, ál-lokálpatrióta, 
„olajfás” megnyilvánulásaikkal. 
Isten őrizzen tőlük!

–  Ön szerint mi a jó megol-
dás?

–  Nagyon egyszerű. Nézzük 
a tényeket! Tavasszal a válasz-
tók 2/3-os többséggel bízták 
meg a Fideszt a Magyar Köz-
társaság Parlamentjében. Baján 
soha nem látott többséget szer-
zett Zsigó Róbert. Nem véletle-
nül… Akkor miről beszélünk? 
Nálam ezek után természetesen 
Zsigó Róbert és a Fidesz lesz a 
befutó október 3-án! Baja ér-
deke, hogy egy kétharmados 
párt polgármester-jelöltje áll-
jon a város élére! Zsigó Róbert 
becsületes, keresztény ember, 
tisztességes politikus, felelős 
családapa. Megérdemli a bajai 
polgárok bizalmát!

–  Többen féltik a várost a Fi-
desztől. Mit szól ehhez?

–  Azok féltik, akik sohasem 
a javát akarták! Az elmúlt négy 
fideszes év bizonyította, hogy 
jó az irány. Most, kétharmados 
kormánytöbbséggel ez csak ja-
vulhat. Nem a Fidesztől kell fél-
teni Baját, hanem azoktól, akik 
2006 előtt is csak a szájukat 
járatták! Üzenem nekik, hogy 
szálljanak le a magas lóról! Elég 
volt az ál-lokálpatriotizmusból! 
Hajrá Magyarország! Hajrá 
Baja!

Képzelt riport Átlagos Bajai úrral

„Nálam Zsigó és a Fidesz a befutó!”
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